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. OcobnunBoOCTi po3B’A3yBaHHSA 3apad

MoJisipHi TeIJIOEMHOCTI NpuU crasioMy 00’emi C, 1 cTamomy
THUCKY BIJIMOBIAHO JOPIBHIOKOTh
_(I+2)R

=—3C s
27 7 2

1€ i — KUTbKICTh CTYIICHIB BUIBHOCTI.

PiBusinust Maiiepa




. OcobnunBoOCTi po3B’A3yBaHHSA 3apad

9.5 PiBusinnga Ilyaccona (piBHSHHS ra30BOro CTaHy IpH ajla-
OaTUYHOMY MPOIIECi)

T-V'" =const,abo pV’ =const,

Je ¥ - NMOKa3HUK aaladaTu, BIH JOPIBHIOE

3B’S130K MK [I0OYAaTKOBUMH 1 KIHIICBUMHU 3HAYCHHSIMH I1apaMe-
TPIB CTAHy ra3y npu ajiiadaTUHaHOMY MPOoIIeci

4 y—l1
&:(EJ £={Vu
P V, 1 V,




. OcobnunBoOCTi po3B’A3yBaHHSA 3apad

PobGora npu agiadbaTuynomy npoieci

m
A=—C (T -T,),
v (1 -T,)

ne 7, — moyarkoBa Temneparypa razy; 7, — KiHleBa TeMIiepa-
Typa rasy.




. OcobnunBoOCTi po3B’A3yBaHHSA 3apad

9.6 PiBHSIHHS MOJIITPOITHOIO MPOLECY (C = consr)

pV" =const ,
1€ 1 - IMIOKa3HHUK IOJITPOIIH, BIH JTOPIBHIOE

C-C,
= .
Cc-C,




9.13 Asor npu temneparypi T =300K i tucky p=2-10"Ila 3a-

ifiMaB 06'eM ¥ =4-10" »’ . BHacnigok aniabaTUUHOro PO3LIMPEHHS

moro temmneparypa 3uusmiace 10 273 K. fky podoTy BuKOHaB ras
1J1 Yac pO3IMIUPEHHSA?
BignoBiab: A=174,1 /e .

9.19 Ilig yac MOJITPOIMHOIrO MPOIECY 1JIealbHUN T'a3 CTUCHYIH BiJI
o0’emy V, =101 no o6’emy V, =57. Ilpu ipomMy THCK 30UIBIIMBCS
Big p, =10007/7la no p, =500077Tla. BuzHnaunuTtu: a) NOKa3HUK IO-

ITponu; 0) MOJSPHY TETUIOEMHICTh a3y JUIsl HABEJAEHOT O MPOLIECY.
Bignosiak: a)n=2,3;6) C =14 Joc/(moms-K).

9.21 I'a3, 1m0 € poboOUYOIO PeUOBUHOIO LUKITY KapHO, 0j1epaB Bl Ha-
rpisaua temwiotry O, =4,38x/{oc 1 BukoHaB poboty A =2,4x/xc .
BusHauuTy TemnepaTtypy Harpisaya, sIKIO TeMIIEpaTypa OXOJOIKY-
Baua 7, =273K.




9.22 T'a3, mo 3a1icHIoe nukia KapHo, BiijiaB XoaoauiabHUKy 67% Te-
IUIOTH, OTPUMAaHO]1 BiJ HarpiBaua. Busnauutu remneparypy 1, oxo-

JIOJIKyBaJa, SKIIo TeMreparypa HarpiBada 7, =430K .

9.23 T'a3, mo s3aiicHioe uuka KapHo, oJepXKye TEIIOTY
Q, =84«k/[c. BuzHauutn podboty A rasy, AKmo temieparypa 7,

HarpiBada B TpY pa3u BHILA 3a TeMneparypy 7, Teruionpuimaya.




3aaayva Ans caMocCTIMHOro po3B'A3aHHS

3amava. B 1eanpHIM TEIIOBIM MaIlIMHI 32 paXyHOK KOXKHOTO
KUIOJDKOYJIS €HEprii, 10 Jae HarpiBad, 31HCHIOETHCI poOOTa
300 . Busnauntu KK TeruioBoi MalIMHU Ta TEMIIEPATYPY
XOJIOAWIBHUKA, SIKIIIO TeMIleparypa Harpisaua 400 K ?




3agaua 3.10 B i1meannHIl TeIUIOBIH MallHHI 33 paXYHOK KOXKHOTO KLIO/DKOYJIA €Heprii,
110 Jia€ HarpiBad, 3a1iicHI0eTECA pobdota 300 o . Buzrauntu KK][ Temmnoroi MalnHu Ta

TeMIIEpaTypy XOJIOIIILHHKA, SKIT0 TeMIlepaTypa Harpiaua 400 K ?

JlaHo: Po3B’g3aHHSA:
n-? I, =? KK/I TeruroBoi MalmiHu

O =1x/xe =1000 Jone n=2"2 1000 = .100%.

A =300 T O 9
T,=400 K KK][ 1meanpHOI TeIUIOBOI MAaIlMHH, HIO IIPAIlO€ 3a ITMKJIOM

Kapho,

T“_r_.?—i .
n=-— » 3BIJIKH

I,
nh =1, -1,
IL=I(-mn),
O=AU+A4.
Hi,I[CTElBHMD qHCJ’IDBi 3HAUCHHA Ta BHKOHAEMO Dﬁ‘lIICJIEHHF[Z

300 /1?“‘ .100% = 0.3 -100% = 30%,

I, =400K(1-0,3)=280 K.
Bigmomian: 7=30%; 71,=280K.
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